

今日淄博

热线

24小时 新闻热线 118114 转 齐鲁晚报 每日1000元线索大奖

天翼 CHINA TELECOM

网络好才是硬道理!

齐鲁晚报

# 堆了4周的垃圾有望运走

环卫局:二棉南宿舍门口垃圾堆难题最晚6月1日解决



## 窗前建车库 已全部停工

本报5月29日讯(见习记者 张汝树) 本报15日报道了张店区南家村紧靠南家社区居民窗户建19个车库的消息。16日,19个车库中13个已停工,剩余6个还在施工。29日,记者了解到,目前南家村因为无法提供规划审批手续,傅家镇城建部门和张店区城管执法局已经让其全部停工。

南家社区居民刘女士反映说,自从新闻媒体15日报道过南家村建设车库的事情后,南家村就开始逐渐停工,但还有部分居民担心他们过一阵后,还会继续建设。“他们的砖头、沙子等材料,还放在那里,一直没有运走。”

记者到傅家镇城建部门了解到,因为南家村无法提供规划用地等手续,城建部门已经责令其停止施工,在没有手续的情况下,不允许再进行建设。张店区城管执法局也对此进行了确认。目前,南家村的19个车库已全部停工。

本报5月29日讯(见习记者 王鸿哲 张汝树)

本报25日报道的《十多米垃圾堵在单元门前》有了新的进展,经过记者协调,张店区环卫局表示,此事已经受理,最晚6月1日解决。

29日下午3点,记者再次来到张店区二棉南宿舍

生活区,看到十多米的生活垃圾依然堵在二号楼一单元门前。记者在距离垃圾堆几米外便能闻到一股酸臭味,苍蝇盘旋在垃圾堆,情况并没有任何改善。

随后记者来到负责二棉南宿舍生活区物业管理的淄博福宁物业公司商讨解决方案。“生活垃圾清运

是张店区环卫局负责的,我们之间有合同。”该公司一刘姓负责人一边告诉记者,一边拿出合同。

记者看到,合同上的签订日期是2011年12月13日,第一条清楚写着生活垃圾清运服务由甲方(张店区环卫局)负责。合同上还写着服务标准:“生活垃

圾清运应该日产日清,服务范围内因特殊原因导致生活垃圾积存的,应在48小时内予以清理。”据说,该物业已向张店区环卫局交付4万元垃圾处理费用。

据该物业负责人介绍,这些垃圾一部分是居民扔的,还有一部分是旁边市场扔的,堆了好几天

一直没人处理。

记者联系到张店区环卫局车队的工作人员。工作人员告诉记者,二棉南宿舍生活区的生活垃圾是他们的服务范围,由于前一段时间工作繁忙的原因,疏于清理。他们向记者承诺会尽快对此处垃圾实施清运,最晚6月1日解决。



## 20对新人 集体大婚

27日,周村古商城举办了一场别开生面的中国传统民俗集体婚礼。来自北京、厦门、青岛、济南等地的20对新人身着古典风格新人服饰,按照传统习俗,举行了结婚庆典。两对来自北京金婚和银婚夫妇出席了婚礼。

本报通讯员 张红霞 摄影报道

# 滨海看楼车即将启动

主办:齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。